Test z SI ststavy

1. Zékladnych fyzikéalnych veli¢in je:

a) 8
b) 7
c) 12
d) 4

2. Medzi zékladné fyzikalne veli¢iny SI nepatri:

a) hmotnost’ - m

b) elektricky odpor - R
¢) svietivost’ - |

d) Cas - t

3. Medzi zékladné fyzikalne jednotky nepatri:

a) kilogram - kg
b) ohm - Q

¢) kandela - cd
d) sekunda - s

4. Jednotkou mechanickej energie je:

a) kg - kilogram
b) J - joule
c) W - watt
d) V - volt

5. Jednotkou fyzikalnej veli¢iny "latkové mnozstvo" je:

a) kilogram na kubicky meter
b) mol

c) volt

d) kandela

6. Hustota latky sa oznacuje pismenom:

a) alfa- o

b) beta - B

C) omega - ®
d)yro-p



7. Predpona kilo znamena:

a) 100
b) 1000
¢) 0,001
d) 0,01

8. Fyzikalnou jednotkou magnetickej indukcie je:

a) henry - H
b) tesla- T

c) weber - Wb
d) hertz - Hz

9. Znacka magnetickej indukcie je:

a) F
b) S
c)B
d)T

10. Ktora fyzikalna veli¢ina sa oznacuje pismenom P:

a) tlak

b) vykon
C) energia
d) sila

11. Predpona mikro - p znamena:

a) stotinu

b) tisicinu

¢) miliontinu
d) desatinu

12. Ktord z fyzikalnych veli¢in nepatri do zdkladnych fyzikéalnych veli¢in?

a) hmotnost’

b) elektricky prud
c) hustota

d) dizka



